
SAMENWERKINGSVOORSTEL met thuisverpleegkundige organisatie
Dienstverlening thuistherapie met intraveneuze antibiotica (OPAT)
Voorwerp 
[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack][bookmark: Text2]Deze samenwerkingsovereenkomst tussen      , verder genoemd het ziekenhuis, en      , verder genoemd de thuisverpleging, legt de engagementen van beide partners vast om het ontslag, de zorgverlening en de opvolging van doorverwezen patiënten vlot te laten verlopen en kwaliteit en veiligheid van zorg te garanderen. 
Afspraken
De thuisverpleging voorziet en is verantwoordelijk voor volgende dienstverlening:
Dispatch van de binnengekomen zorg naar de juiste afdeling of juiste persoon.
Het tijdig contact opnemen met het ziekenhuis met betrekking tot de verdere details van de zorgverlening.
Opstarten en opvolging van de therapie bij de patiënt thuis.
Planning en correcte uitvoering van de gevraagde en voorgeschreven zorg volgens de eigen procedures, gecheckt en eventueel aangevuld door het ziekenhuis.
[bookmark: Text6]Ter beschikking stellen van het nodige verzorgingsmateriaal voor correcte bereiding en toediening via het infuus, meer bepaald      .
Continu bewaken van de kwaliteit van de thuisverpleging:
Continue opvolging van de toestand van de patiënt en het verloop van de therapie aan de hand van observaties. De verzamelde observaties worden gedeeld met het zorgteam van het ziekenhuis met als doel de hierboven omschreven dienstverlening te garanderen. 
24-uur telefonische bijstand voor alle vragen en problemen aangaande deze therapie 7 dagen op 7 en communicatie waar nodig naar de meest geschikte contactpersoon in het ziekenhuis.
Het ziekenhuis voorziet en is verantwoordelijk voor:
Het opmaken en/of goedkeuren van procedures en een samenwerkingsovereenkomst met betrekking tot het project en de toevertrouwde zorg, in samenspraak met de thuisverpleging. 
Tijdige communicatie aan de thuisverpleging over patiënt en behandelingsschema, dit wil zeggen minstens 48 uur voor de opstart van zorg. Indien het ontslag van een patiënt plots niet doorgaat of er zijn wijzigingen in de gemaakte afspraken, wordt de thuisverpleging hiervan onmiddellijk verwittigd.
Geschreven instructies voor het correct en veilig uitvoeren van de voorgeschreven zorg.
[bookmark: Text7]Alle materiaal voor de toediening van medicatie en verzorging van de katheter dat niet door de thuisverpleging wordt voorzien, namelijk      .
Het tijdig bezorgen van alle correcte en volledig ingevulde voorschriften voor medicatie en zorg.
Het doorgeven van relevante informatie die nodig is om de zorg thuis optimaal te kunnen verlenen.
Communicatie met betrekking tot de meest geschikte contactpersoon in het ziekenhuis, die de medewerker van de thuisverpleging 24/24 en 7/7 kan contacteren bij vragen/problemen.
Een gedetailleerde omschrijving van de samenwerking tussen de thuisverpleging en het ziekenhuis is opgenomen in de procedure waarin de afspraken rond voorbereiding, ontslag, de wijze van opvolging en de communicatie bij patiënten die behandeld worden met intraveneuze antibioticatherapie binnen OPAT zijn opgesomd.
Opvolging
[bookmark: Text3]Deze samenwerking wordt aangegaan vanaf       voor onbepaalde duur met een periodieke evaluatie. Er kan een einde gesteld worden aan deze samenwerkingsovereenkomst door beide partijen mits een schriftelijke aankondiging, minstens 1 maand voor de datum waarop men de samenwerking wil beëindigen.
[bookmark: Text4][bookmark: Text5]Opgemaakt te       op       waarbij elke partij de inhoud aanvaardt en erkent één exemplaar te hebben ontvangen.
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